

зной наших!

# НАША ЗЕМЛЯЧКА – ЛУЧШАЯ КАРАТИСТКА!

*В конце сентября в Москве прошёл Всероссийский турнир по киокусинкай-карата «Московский Кайман», где Юлия Штаferина, ученица 9 класса школы №466, стала чемпионкой уже в четвёртый раз.*

О Юлии мы уже писали в апрельском выпуске нашей газеты. Весной она победила на Чемпионате России, став лучшей среди девушек 14-15 лет. После этой победы каратистка из песочинской школы уже успела взять золото на Первенстве Европы, проходившем в Берлине в мае этого года.

И вот после тяжелых тренировок на летних сборах в отличной спортивной форме Юлия Штаferина отправилась за очевидным «золотом» «Московского Каймана».

Сегодня, после всех этих побед, в родном Песочном на Юлию смотрят, как на героя. Огромный вклад в достижения юной спортсменки вносит ее тренер Алексей Кульгачев. Его воспитанница стала оправдывать надежды своего тренера уже с первых же турниров.

В планах нашей титулованной каратистки и ее тренера – подготовка и участие в Первенстве России в марте 2020 года, затем – Первенстве Европы и по результатам этих соревнований Юлия примет участие в Чемпионате Мира в конце 2020 года, который проводится один раз в четыре года. К тому времени девушке уже исполнится 18 лет, и она сможет получить звание мастера спорта.

Гульнара Максарова

